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* Feldstirke null ist.

~ Aufgaben

L. Berechnen Sie die Kraft, it der ein gelader
im Feld eines gleichﬁ;;*'”f' [
) Q=35 uC im Abstand r = 12 cm, b) Q=1 C in
r=1m ﬂbgﬁm&nm I -

2. Der Abstand zwischen ar im H-Atom st

d=10"""m. Das Proton tragt e Ladu
das Elektron eine gleich grofle, aber r
a) Berechnen Sie die anziehen
Elektron im elektrischen Feld d
b) Berechnen Sie die anziehende.
;El;k:ru?? im Gravitnﬁnnjfj‘dﬂ‘- de:
/107 kg, me=9,1.10"% kg),
) Bestimmen Sie das chh 2
Ziehungskraft zur Gravitations kraft. Er
Verhiiltnis vom Abstand der Teilchen abh

tand d = 1 m, Bestimmen Sie =

An den Ecken eines Quadrats (Abb g

i sich Punktladungen, wobei Q = 4 C sei. -
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n y-Richtung wird es eine Ablenkung nach unten geben, weil Ldg. 2 naherist als Ldg.1, d.h. F_y <O0.
n x-Richtung wird die Kraft auf jeden Fall nach links weisen, das hiel3e F_x < 0.
rgendwo muss also noch ein Vorzeichenfehler sein.|
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